



4 мая 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК оценила систему безопасности труда на своих предприятиях

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) провела на своих производственных площадках День безопасности труда ТМК 2023, в ходе которого руководители и специалисты компании совместно с руководством производственных площадок провели встречи с коллективами и обходы цехов, а также подвели итоги многомесячной работы по улучшению условий труда и повышению культуры производства.

Во время визитов на предприятия руководители ТМК совместно с руководством заводов проверили действующие меры минимизации рисков по четырем ключевым направлениям: «Пожарная безопасность», «Безопасность технологического процесса», «Складирование и перемещение грузов» и «Воздействие движущихся, вращающихся предметов и деталей». Особое внимание уделялось готовности к безопасной эвакуации людей при пожаре, наличию необходимых знаков и указателей, четкому следованию документации и требованиям при эксплуатации оборудования и выполнении технологических операций, размещению грузов, исправности грузозахватных приспособлений и другим факторам, влияющим на безопасность на рабочих местах.

По итогам обходов и обсуждения с персоналом была составлена карта профилактических мер и перечень мероприятий, направленных на дальнейшее повышение уровня промышленной безопасности. Эти планы будут реализовываться в течение года.

Также ко Дню безопасности труда на предприятиях ТМК прошли конкурсы профессионального мастерства среди специалистов в области охраны труда, тренинги по оказанию первой помощи, презентации современных средств индивидуальной защиты и мастер-классы по их применению, дегустации здоровой пищи, а также ряд спортивных и просветительских мероприятий.

«Совершенствование системы охраны труда и промбезопасности в ТМК не ограничивается инициативами ко Дню безопасности труда — это системная ежедневная работа, которая требует повышенного внимания и вовлеченности от каждого участника производственного процесса. Только ответственное соблюдение необходимых требований и нетерпимость к нарушениям позволят компании достигнуть ключевой цели — нулевого травматизма. Выполнение рекомендаций экспертных комиссий поможет скорректировать существующую систему, чтобы создать наилучшие условия для каждого из наших сотрудников», — сказал технический директор ТМК Борис Пьянков.

День безопасности труда, участниками которого ежегодно становятся десятки тысяч работников ТМК, проводится на предприятиях компании восьмой год подряд.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com